3.2.11  Nasobeni mnohoclent I
Pr.1: Vypocti.
3

a) 2xBx b) 4aBa’b c) 3x° [6x° d) IOXE%
Pr.2: Vynésob 2a [Qa +2b+ c). Znazorni toto ndsobeni graficky. Jakym zptisobem

postupujeme pokud ndsobime mnohoclen jedno¢lenem?
Pr.3: Vypocti.

a) a(a+b) b) 2a(b+3) ¢) 3a(2a+b) d) 2b(3a+2b+c)

e) x(x* +x+3) f) 2a(3a” +4a+2b) g) 5x*(3x* —dxy + y?)
Pr.4: Vynésob.

a) 2x(x* +3x-1) b) 3a @ -Lv3a-2

3 6
2 22 X 3 2
c) x (3)( ——x—4j d) —(4x -3x +14x—6)
3 2

Pr.S5: Vypocti.

a) a(2a+3)+a’—2a b) a(2a+3)-(a* -2a+7)

c) x2—2x—x(x—3) d) x2(2x+3)—x(3x—1)
PF.6: Vypocti.

a) 2x(3x—1)+x(x+2) b) 2a(ab—-2b+3)+b(ab+3a)

x 1 a’ 1

c) 6x2(§—§j—x(x2 —2x) d) 6a(?—3a+5j—a2 (a+3)
Pr.7: Vypocti.

a) 3a(a® +2a+b) b) 2% (" —2% +7) c) %(M ~3a+5)

d) 3b(2b+c)—4b* +2bc e) x(22” —x+2)-(3x* +2x-1)

f) 4a(3a+2)—a(a—5) 2) 3x2(x2—2x+3)—2x(x2+x+7)

@) 3a(a’ +2a+b) b) 227 (x* = x> +7)

) %(202—3a+5)



d) 3b(2b +c)-4b* +2bc
e) x(2x2—x+2)—(3x3+2x—1)
f) 4a(3a+2)-a(a-5)

g) 3x° (x2 —2x+3)—2x()c2 +x+7)

Shrnuti: Pfi nasobeni mnohoc¢lenti jedno¢lenem nasobime jednoclenem kazdy ¢len
mnohoclenu.



